



Menu Mimi And Co

https://lacarte.menu 10 Av. Du 23 Août, 06530 Peymeinade, Alpes-Maritimes, France +33651513348 - http://www.mimiandco.fr/









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Mimi And Co** de Peymeinade. Actuellement, 11 plats et boissons sont disponibles. Pour les <u>offres saisonnières ou hebdomadaires</u>, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Mimi And Co:

Propriétaire de serveuse très gentille même si nous étions trop tôt le matin. (Traduit par Google) Propriétaire de serveur extrêmement agréable même si nous étions trop tôt le matin. Lire plus. Les espaces dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiques, et il y a du Wlan sans frais. Si le temps le permet, tu peux aussi prendre quelque chose en plein air. Différents savoureux plats de fruits de mer sont offerts par le Mimi And Co de Peymeinade, de plus, les enchanteuses gourmandises de ce local scintillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans leurs yeux. En outre, on te sert des repas délicieux à la française, Lematin on sert ici un copieux brunch.

Menu Mimi And Co



Apéritif

EMPANADAS

Süßes

MUFFINS

Starters

TARTARE

Main Course

SALONE

Side Stars

HOT-DOG

Bread

DES BISCUITS

Café

CAFÉ

Asia Breakfast

YOUTIAO

Ingrédients utilisés

POULET

Pasta

BOLOGNAISE

PÂTES À LA BOLOGNAISE

Ces types de plats sont servis

SOUPE

TOSTADAS

BURGER

PÂTES

Menu Mimi And Co



Mimi And Co

10 Av. Du 23 Août, 06530 Peymeinade, Alpes-Maritimes, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00-15:00 Mardi 11:00-15:00 Mercredi 11:00-15:00 Jeudi 11:00-15:00 Vendredi 11:00-15:00 Samedi 11:00-16:00 Dimanche 11:00-15:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>